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test matematyczny

Poziom trudnosci: Sredni

1. lle wynosi miara najwiekszego kata wewnetrznego w trojkacie rownobocznym?
o A - 30 stopni

o B - 60 stopni
o C - 90 stopni
o D - to zalezy od wielkosci pozostalych katow

2. ktéry z wymienionych zbiorow jest podzbiorem licz calkowitych?
o A - zbior liczb naturalnych

o B - zbior liczb wymiernych
o C - zbior liczb niewymiernych
o D - zbior liczb rzeczywistych

3. Jesli dwie proste przecinaja sie pod katem prostym to iloczyn ich wspolczynnikow
kierunkowych wynosi:

o A-1
o C--1
oD-2

4. Nie jest mozliwe skonstruowanie trojkata o bokach:
o A -3cm/4cm/5¢cm

o B -3cm/6cm/4cm
o C-2cm/2cm/3.5cm
o D - 4cm/6cm/2cm

5. Figura wypukig nie jest:
o A - kwadrat
o B - tréjkat
o C - koto
o D - wszystkie wyzej wymienione figury sg wypukte
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6. Dowolna funkcja kwadratowa moze miec w liczbach rzeczywistych:
o A -0rozwigzan

o B -1 rozwigzanie
o C - 2 rozwiazania
o D - wysztkie powyzsze odpowiedzi sa poprawne

7. Funkcja o wzorze f(x)=sin(x) jest:
o A -rosnagca w calej dziedzinie
o B - parzysta
o C - nieparzysta
o D - wszystkie powyzsze odpowiedzi sa poprawne

8. Pochodna dowolnej funkcji linowej rosnacej jest funkcja:
o A - kwadratowa
o B - stala
o C - trygonometryczna
o D - homograficzna
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